Schuldenrufe Appel aux créanciers Scioglimento di società

No 133 Donnerstag, 12.07.2007 125. Jahrgang

Erste Veröffentlichung

1. Firma (Name) und Sitz des übertragenden Rechtsträgers:

BASF Construction Chemicals (Europe) AG, Zürich

2. Firma (Name) und Sitz des übernehmenden Rechtsträ-

gers:
BASF Construction Chemicals (Schweiz) AG,

BASF Construction Chemicals (Schweiz) AG Zürich

3. Fusionsvertrag vom: 29.05.2007

4. Publikation der Fusion:

SHAB-Nr. 122 vom 27.06.2007, Seite 23

- 5. Anmeldefrist für Forderungen: 27.09.2007
- 6. Anmeldestelle für Forderungen:
 BASF Construction Chemicals Europe AG,
 Vulkanstrasse 110, 8048 Zürich
- 7. Hinweis: Die Gläubiger des (unter Ziff. 1 aufgeführten) übertragenden Rechtsträgers können ihre Forderungen gemäss Art.25 FusG anmelden und Sicherstellung verlangen
- 8. Bemerkungen: Die Aktiven und Passiven (Fremdkapital) der BASF Construction Chemicals (Europe) AG sind durch Universalsukzession auf die BASF Construction Chemicals (Schweiz) AG übergegangen. Durch die Fusion ist die BASF Construction Chemicals (Europe) AG aufgelöst. Die BASF Construction Chemicals (Schweiz) AG hat ihre Firma nach der Fusion in BASF Construction Chemicals Europe AG geändert.

Schumacher Baur Hürlimann, Dr. Erich Rüegg, Rechtsanwalt und Notar 5400 Baden

(04020958)